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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Mittagssnack, Abendessen), Unterkunft in
Mehrbettzimmern

 Angeleiteter Workshop Plätzen ausstechen und
dekorieren oder Lebkuchenhäuser bauen,
Wasser und Kinderpunsch während des
Angebotes

 Jede Gruppe erhält ihren eigenen
Aufenthaltsraum während des Aufenthalts

 Nicht enthalten: zzgl. Kurtaxe (vor Ort zu
zahlen)

Termine & Preise
01. 11. 2024 - 17. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer
104,00 € pro Person

01. 11. 2025 - 21. 12. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer
106,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Weihnachtsbäckerei
2 Tage Plätzchen backen für KITAs und Gruppen

BESONDERS GEEIGNET FÜR GRUPPEN MIT KLEINEN KINDERN

HERZLICHES WILLKOMMEN

PLÄTZCHEN ODER LEBKUCHENHÄUSER

FRÜHSTÜCK UND ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9721

Leckerer Teig und viele bunte Streusel: Bei uns gestaltet ihr die besten Plätzchen der Welt. Teig kneten,
ausrollen, Plätzchen stechen und vor allem dekorieren ist ein Spaß für alle Kinder. In unserer Jugendherberge
Tönning können sich KITAs und Familiengruppen mit kleinen Kindern pudelwohl fühlen. Hier habt ihr jede
Menge Platz zum Spielen, einen eigenen Aufenthaltsraum und ein ruhig gelegenes Außengelände zum Spielen.

Wir heißen eure Gruppe am Nachmittag herzlich willkommen und empfangen euch mit leckerem Kinderpunsch.
Vor dem Abendessen haben die Kids Zeit, das Gelände mit seinen Spielräumen zu genießen. Besondes in dieser
Jahreszeit haben wir viel Platz, so dass sich die Kleinsten pudelwohl fühlen und abends für Ruhe gesorgt ist.

Heute versetzen wir euch in Weihnachtsstimmung. Wir laden zur Aktion "Weihnachtsplätzchen" ein. Mit tollen
Ausstechförmchen und bunten Verzierungen werdet ihr traumhaft leckere Weihnachtsplätzchen zaubern.
Dürfen es kleine Sternchen sein? Oder bunte Perlen? Oder doch alles zusammen? Der Fantasie sind keine
Grenzen gesetzt. Der frische Teig wird von unserem Hausbäcker bereitgestellt. Den Aufenthaltsraum habt ihr
den ganzen Tag zur Verfügung, so dass ihr auch Spiele spielen oder euch zu einem kleinen Plausch
zusammensetzen könnt. Wenn es draußen nicht zu kalt ist, bieten sich Spiele auf unserem Gelände an.

Alternativ zum Plätzchenbacken bieten wir euch an, Lebkuchenhäuser zu gestalten. Auch hier sind der
Kreativität keine Grenzen gesetzt. Bitte gebt bei der Anmeldung an, welche Aktion ihr buchen möchtet.

Heute erwartet euch ein leckeres, kindgerechtes Frühstücksbüffet. Die noch nicht genaschten Kekse bzw.
Lebkuchenhäuser nehmen die Kinder mit nach Hause. Bitte bringt Dosen für den Transport mit.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nach Absprache geeignet. Wir prüfen gerne für euch, ob wir zu
eurem Wunschtermin einen entsprechend zugänglichen Tagesraum zur Verfügung haben.
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